

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號七九一第卷式十三第紙聞新) Wednesday 9 December 1970 (Vol. 32 No. 197 Page 1)

### 報價目表

零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
每季	七元五角
一律	每月二元五角

(郵寄或派到)



## 加代表在聯大重申反對種族歧視

# 加拿大籲各國 禁售武器南非

【聯合國九日加拿大社電】加拿大代表在聯合國大會重申反對種族歧視，並呼籲各國禁售武器給南非。加拿大代表在會中重申加國政府反對種族歧視的堅定立場，並支持採取廣泛的和平行動，對抗種族歧視的政權。

歐氏并謂：加拿大支持安理會理事會，實行完全禁止輸售武器給南非，并呼籲聯合國全體會員均能遵守此項禁運行動。

現計以武器或零件供給南非者，有美、英、法、西德及以色列等國。本屆聯合國大會通過六項議案，但在實行禁運南非方面，非斷絕對外貿易、軍事、經濟、技術、至體育運動等關係，九十一票對六票，十六國棄權，多數贊成通過。澳洲、法、葡、牙、南非、英、美等國反對，加拿大棄權。

## 愛爾蘭施行緊急法令

【都柏林美聯社電】愛爾蘭政府在宣佈施行緊急法令後不久，警方探員在都柏林附近一房屋內，進行突擊搜查，當場拘捕七名人士。政府指出，國內有一項秘密武裝陰謀，此項陰謀與愛爾蘭共和軍有關。警方在搜查時，在該房屋內發現一批子彈，並搜獲一些文件，據稱與共和軍有關。警方在拘捕七名人士時，並未開槍。這七名人士分別是：一名男子和六名女子。他們被控以持有武器、參與陰謀等罪名。政府表示，這項緊急法令是為了維護國家安全而實施的。

## 澳洲可能承認中共

【雪梨美聯社電】據此間澳洲報章發表消息：澳洲政府可能與中共達成協議，而與被逐出澳洲的北京政權，以爭取向中國推銷澳洲的出產。現對於北以當局延遲談判，澳洲政府極表不滿。澳洲今年存產五億二千八百萬磅，尚存儲備金。據此間澳洲報章發表消息：澳洲政府可能與中共達成協議，而與被逐出澳洲的北京政權，以爭取向中國推銷澳洲的出產。現對於北以當局延遲談判，澳洲政府極表不滿。澳洲今年存產五億二千八百萬磅，尚存儲備金。

## 南越歸仁市學生遭槍殺引起反美浪潮

【南越歸仁市美聯社電】南越第四大城市中部沿海平定省會歸仁，因美軍槍殺當地一位高中學生事件，引起連日發生反美暴亂的浪潮。歸仁市當局雖已下令實行宵禁，但一般民眾仍舉行示威遊行，並向美軍投擲石塊，及焚燒美軍車輛。據可靠消息：有等美軍曾遭民眾投擲石塊受傷。美軍當局已下令令華軍軍民，暫時不准進入歸仁，以免影響軍事行動。美軍方面消息：歸仁市內參加反美示威遊行約二千五百至四千人，曾要求華軍當局立即將槍殺學生的美籍士兵，移屍回國。

## 雲埠水族館昨宣佈定期開放免費參觀

【訊】雲埠水族館，定於十二月十五日(星期日)正式開放，免費參觀。水族館位於雲埠，佔地約五英畝，建築費達一百五十萬元。館內設有各種水生動物展覽，包括魚類、貝類、珊瑚等。開放時間為每日上午十時至下午五時。星期日及公眾假期除外。館內並設有餐廳及禮品店，供遊客休息及購買紀念品。

## 飛往古巴綁架案疑犯若返加永遠要追控

【訊】加拿大政府，可要求聯邦政府，如任何飛往古巴的綁架案疑犯，在返回加拿大時，將會被政府拘捕。聯邦政府發言人表示，政府將採取一切必要措施，確保綁架案疑犯在返回加拿大時，能夠被及時發現並拘捕。政府將與美國政府合作，共同打擊綁架犯罪。

## 印兵襲擊巴基斯坦焚屋搶劫殺三百人

【東巴基斯坦訊】達卡美聯社電：東巴基斯坦消息指出，印度軍隊在印巴邊境地區，焚燒房屋，搶劫財物，並殺害三百人。印度軍隊在邊境地區採取了大規模的軍事行動，導致大量平民傷亡和財產損失。巴基斯坦政府已要求印度政府停止軍事行動，並對受害者進行賠償。

## 議員建議減財長薪每週照失業金發給

【訊】加拿大新民主黨議員，在聯邦議會提出一項動議，要求聯邦政府，每週向失業人士發給失業金，並建議減低財政部長薪金。議員表示，政府應該將更多資金投入到社會福利事業中，以幫助失業人士渡過難關。同時，政府官員的薪金應該與普通民眾的工資水平相稱。

## 英電方工潮威脅人民在幽暗嚴寒中過活

【倫敦美聯社電】英國現正面臨工潮威脅，電力供應將受影響，人民將在幽暗嚴寒中過活。電力工會表示，如果政府不滿足其要求，他們將採取罷工行動。這將導致全國範圍內的電力中斷，對民眾的生活造成嚴重影響。政府已表示，將盡一切努力避免罷工發生。

## 白金漢宮亦遭停電

【倫敦美聯社電】白金漢宮亦遭停電，英國國王及王后在幽暗嚴寒中過活。由於電力工會罷工，白金漢宮的電力供應也中斷了。國王及王后在宮中過著極其艱苦的生活。這也反映了英國目前面臨的嚴重能源危機。

## 第六屆亞運會開幕入場觀眾並不熱烈

【曼谷訊】第六屆亞洲運動會，今日在泰國曼谷開幕，入場觀眾並不熱烈。雖然泰國政府投入了大量資金進行宣傳，但觀眾的反應卻不如預期。這可能與泰國目前的經濟狀況有關。儘管如此，運動會的開幕式仍舉行了，並展示了泰國的傳統文化。

## 中央消費部長宣稱調查加西汽油加價

【訊】中央消費部長宣稱，將調查加西汽油加價問題，並要求石油公司，將汽油價格調低。部長表示，目前的汽油價格過高，增加了民眾的負擔。政府將採取措施，確保能源市場的公平競爭，並保護消費者的利益。

## 英專員在困時寫信曾用密碼通知警方

【多倫多訊】多倫多警方，由英專員在困時寫信，曾用密碼通知警方。警方在調查一起案件時，發現了這封密碼信件。這封信件引起了警方的高度重視，並導致了對相關人員的調查。警方表示，將繼續深入調查，以查明真相。

## 域大教授支持古解合約滿後將被解職

【多倫多訊】域大教授支持古解合約滿後將被解職。教授表示，合約的到期是不可避免的，他將支持學校的決定。這名教授在學校工作多年，對學校的發展做出了重要貢獻。他的支持顯示了學校管理層的決心。

## 涉嫌謀殺遊艇主人兩名疑兇定期審訊

【訊】涉嫌謀殺遊艇主人兩名疑兇，定期審訊。警方表示，兩名疑兇將在近期出庭受審。這起案件引起了社會的廣泛關注。警方在接到報案後，迅速展開了調查，並最終鎖定了兩名疑兇。

## 亞省擬建五座水壩開始測量發展電力

【訊】亞省擬建五座水壩，開始測量發展電力。省政府表示，這五座水壩將為亞省帶來巨大的經濟效益。水壩的建設將促進當地的電力工業發展，並為民眾提供廉價的電力。省政府將繼續加大對基礎設施建設的投入。

## 婦人被控刀傷妹夫陪審團判被告無罪

【訊】一名婦女被控刀傷其妹夫，陪審團判被告無罪。這起案件引起了社會的廣泛關注。陪審團在聽取了證人的證詞後，認為被告無罪。這引起了公眾對陪審團制度的討論。